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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 09.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 3603 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – П. С. П. – редовно уведомен, се явява лично и с адв. Т. Р.,  с 

пълномощно към жалбата. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на ТП на НОИ – С.-град, редовно уведомен, се 

представлява от юрк. М., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на П. С. П.. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

АДВ. Р. – Поддържам жалбата, въз основа на доводите посочени в нея. Моля да 

приемете административната преписка. Към настоящия момент нямам 

доказателствени искания. 

 

ЮРК. М. – Оспорвам жалбата. Представям доказателства за компетентност на 

длъжностното лице по пенсионно осигуряване. Представям молба, с копие за 

жалбоподателя, с искане за образуване на производство по реда на чл. 193 от ГПК, на 

описаните в молбата, представени от жалбоподателя, документи, които са 



представени с административната преписка.  

 

АДВ. Р. – Възразявам по направеното доказателствено искане за оспорване на 

документи по реда на чл. 193 от ГПК, тъй като е просрочено и съгласно изискванията 

на тази разпоредба, следва да бъде извършено с отговора на исковата молба. В случая, 

с уведомяването, от страна на съда, на ответника и представянето на 

административната преписка, пред съда, това е бил момента, до който това искане е 

следвало да се направи. Ако допуснете искането, заявявам, че ще се ползваме от 

оспорените документи като моля да ни предоставите срок, за да изразим писмено 

становище и съответно да представим доказателства и доказателствени искания.  

 

ЮРК. М. – По отношение становището на жалбоподателя, моля да се отбележи, че 

това не е исково производство, няма отговор на искова молба, а също така, е първо 

съдебно заседание, съгласно установената практика на ВАС, не е имало проблеми за 

откриване на такова производство. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА така представените писмени доказателства за компетентност на органа, 

издал разпореждането, което е потвърдено с оспореното решение в настоящото 

производство, издадено от директора на ТП на НОИ С.-град. 

 

Във връзка, с така депозираната писмена молба за оспорване на нарочно посочени в 

нея, документи, приети като писмени доказателства в днешното съдебно заседание, 

съдът намира, че искането е направено своевременно, с оглед обстоятелството, че 

настоящото производство се развива по реда на АПК. 

 Днешното съдебно заседание е първо по ред, съдебно заседание и с оглед 

обстоятелството, че процесуалният представител на жалбоподателя заяви, че ще се 

ползва от така посочените писмени доказателства, съдът 

 ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТКРИВА ПРОИЗВОДСТВО по оспорване истиността на удостоверение образец 

УП-3, УП-2 и удостоверение образец УП-30, които са индивидуализирани в писмена 

молба, представена в днешното съдебно заседание от гл. юрк. Н. М.. 

 

Съдът намира, че предвид обстоятелството, че така оспорените документи се явяват 

официални, удостоверителни, документи, УКАЗВА на ответника, че същият следва да 

ангажира доказателства, относно истинността, респективно, неистинността на 

посочените удостоверения. 

 В тази връзка, съдът намира, че следва да бъде предоставена възможност на 

ответника да ангажира такива доказателства, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Предоставя срок на ответната страна да ангажира доказателства, във връзка с така 



откритото производство по оспорване истинността на посочените, официални, 

доказателства. 

 

Предоставя възможност на жалбоподателя да депозира доказателства и да изрази 

становище, във връзка с направеното оспорване по откритото производство, до 

следващото съдебно заседание. 

 

СТРАНИТЕ / поотделно/: Към настоящия момент нямаме други доказателствени 

искания. 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 29.09.2022 година от 09:55 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:47 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


